



8月7日,中国选手王铮赛后庆祝。当日,在伦敦举行的2017年国际田联世界田径锦标赛女子链球决赛中,中国选手王铮以75.98米的成绩获得银牌。新华社记者 王丽莉 摄

勇夺田径世锦赛女子链球银牌 王铮助中国队“开张”

新华社伦敦8月7日电(记者苏斌 王子江)国际田联世锦赛7日进入第四天,29岁的王铮用一枚女子链球银牌为中国队赢得本届世锦赛首枚奖牌,老将张文秀位居第四无缘登上领奖台。性格开明的陕西姑娘王铮表示,本想在比赛中突破一下个人赛季最好成绩,但想法过多让她感觉有些紧,对后半程表现不是很满意。

王铮在第二轮就投出75.94米,而世界纪录保持者、来自波兰的沃达尔奇克前三轮表现低迷,最好成绩仅为71.94米。不过进入

后三轮对决,这位两届奥运会金牌得主第四投用77.39米的成绩升至全场第一,第五投又将全场最好成绩提高到了77.90米。王铮凭借最后一投的75.98米收获一枚银牌,中国队就此在伦敦世锦赛上“开张”。

身披国旗走入混采区的王铮表示,因为今年成绩和状态都比较好,自己有“偷偷想过”亚军这个成绩。她在赛前提醒自己,想投远就一定要放松,越放松投得就越好。王铮说:“想着突破一下今年自己的最好成绩,想法有点多,变得有些紧,自我感觉不是特别满意。”

王铮表示,比赛中因为太过于忘我,她没注意到沃达尔奇克前三投的表现不如自己。在她看来,虽然沃达尔奇克的状态不是很好,但依然实力超群。

31岁老将张文秀在个人第九次世锦赛之旅中以74.53米位列第四。王铮认为,张文秀是一位非常出色的女子链球运动员,参加了这么多届世锦赛而且表现非常稳定,有大将风度和很强的气场,这令自己非常佩服。“她(张文秀)在前面,我们都在努力地追赶着她,肯定是有帮助的。”王铮说。

难说再见,“九朝元老”张文秀泪别世锦赛

“前些年自己还年轻,总觉得今年不行明年我还可以再搏。但这次是我最后一届世锦赛了,再也没时间搏了……”8月7日的伦敦奥林匹克体育场内,中国链球名将张文秀结束了自己第九次世锦赛征程。赛后在混合采访区里,她哭了。

74.53米的个人赛季最好成绩,第四名的结果。张文秀嘴上说满意,心里有不甘。

毫不夸张地说,31岁的张文秀见证了中国女子链球项目的整个发展史。尽管从1900年起,男子链球就是奥运会的正式比赛项目,但是国际田联直到1995年才开始认可女子链球项目。

1999年,女子链球第一次进入田径世锦赛,2000年首次亮相奥运会。在这一年张文秀进入八一队开始系统的链球训练,一年之后她就入选国家队,师承昔日男子链球名将叶奎刚,并第一次得到了代表中国队参加世锦赛的机会。

2001年的加拿大埃德蒙顿世锦赛上,张文秀在决赛中位居第11位。此后她又先后代表中国参加了8届世锦赛,共获得1银3



8月7日,中国选手张文秀在比赛中。新华社记者 韩岩 摄

铜;4次征战奥运会,拼下2银1铜。13届国际大赛,张文秀唯独缺少一枚金牌。为了这个夙愿,张文秀一年年坚守,一届届拼搏,却最终无法战胜命运的残酷。

2000年刚开始练习链球时,她的最好成绩只有60.30米。如今她的个人最好成绩是77.33米。17米的进步,17年的坚守,其中的艰辛和曲折,只有张文秀自己知道。

“资格赛的时候小腿就有点疼,有点像

要抽筋的感觉。我以为是天冷,没有太在意。今天加速跑的时候还是感觉疼,反正现在身上是没有不疼的地方。”张文秀轻描淡写地说,“毕竟31岁了,对我来说身体的承受能力不如前几年了。”

“今天前两投发挥不太理想,自己也比较着急。现在我的实力不如前几年,但是比这种比赛我确实想搏一下,不想留任何遗憾。虽然今天没有进前三,但是我也努力了。”张文秀说。展望未来,张文秀说会把更多的重心放在家庭生活,但对链球的热爱永远不会消退。

“肯定会有不舍,毕竟从十四五岁开始练习链球,一直到现在。这些年来有伤心,有难过,也有喜悦的时候,所以对我来说会有不舍,但是毕竟年龄到这儿了,需要走这一步。”张文秀说,如今队里不少年轻队员都有不错的表现,这让她感到很欣慰。“我希望我们中国女子链球会越来越好。即便是离开这个赛场,我也会一直关注链球的。”

她的脸上挂着笑容,眼里噙着泪水。(新华社伦敦8月7日电)

全运会火炬 正式在天津传递



8月8日,第一棒火炬手、奥运冠军魏秋月开始传递火炬。新华社记者 白禹 摄

新华社天津8月8日电(记者张泽伟)美景映圣火,激情燃津门。8日,第十三届全运会火炬正式在天津传递。

早上8点半,第十三届全运会火炬传递起跑仪式在天津市和平区民园广场举行。伴随着《奥林匹克进行曲》,两名圣火护卫从火种灯中引出圣火火种,点燃圣火盆。第十三届全运会组委会主任、国家体育总局局长苟仲文点燃火炬,随后转交给天津市委书记李鸿忠。李鸿忠将火炬授予第一棒火炬手、奥运冠军魏秋月。在现场上千名群众的欢呼声中,在高亢激昂的全运会会歌声中,火炬传递正式开始。

当日进行的是首站天津和平区的火炬传递。和平区是天津市中心城区的核心区,是天津繁荣繁华的标志区。火炬途经重庆道、河北路、成都道、泰安道、解放北路,最后到达津湾广场,全程约3.3公里。

参与和平区火炬传递的火炬手共有35名,他们从天津市各界的优秀代表中脱颖而出。除了魏秋月外,还有雅典奥运会女排冠军李珊、天津足球旗帜性人物于根伟等。

魏秋月说:“我作为运动员参加了很多运动会,包括三届奥运会、多届全运会,但作为火炬手还是第一次,而且是第一棒火炬手,感觉特别荣幸。我觉得自己是在传递一种梦想和精神。”

第十三届全运会火炬传递活动的主题是“传递梦想 共享健康”。和平区的传递结束后,火炬将陆续在天津其余15个行政区传递,每个行政区进行3-5公里的传递。27日晚,全运会正式开幕当天,火炬将传入天津奥林匹克体育中心体育场。

第十三届全运会是天津首次承办的全国最高水平、最大规模的综合性运动会。本届全运会设竞赛项目31大项340多个小项,另外还设群众比赛项目19大项126小项。

陪他到开奖的大厅走一走

说起体育彩票,很多人都知道,提起体彩大奖,很多人也都听说过,但如果你身边的家人朋友平时不买彩票,而有朝一日你告诉他们,你被大奖“砸”中了,他们的第一反应有可能是——这不是真的,你遇到“中奖骗局”了。

近年来,随着体彩开奖透明度越来越高,社会上对体彩大奖的质疑声也越来越少,但仍有一部分人对体彩大奖存在着一定的疑惑。这时,走进体彩开奖大厅,亲眼看一看体彩开奖的整个流程,是“看懂”体彩大奖的一个不错途径。

在全国,多地体彩机构每年都会举办“相约大乐透”等赴京看开奖的主题活动。

比如,5月17日-18日,由河南省体彩中心和信阳师范学院共同组织的“相约大乐透 开启新生活”零距离见证体彩开奖的公益活动。公众可以关注此类活动,有机会不妨带着家人一起参与一下。

除了大奖属性,社会上还有一部分人对体彩的公益属性认知度不够,有人甚至将之与搓麻将、打扑克牌等娱乐活动相提并论。殊不知,娱乐性只是体彩诸多属性中的一种,公益属性才是体彩的本质。体彩所筹集的公益金,都被用于于体育事业和社会公益事业的方方面面。

如果你的家人对你买体彩这件事不太理解,对体彩大奖将信将疑,对体彩公信力

和公益性一知半解,那么,你不妨抽个时间,带他们到体彩开奖大厅和兑奖大厅走一走,到身边社区的健身路径走一走。当见证了公开、透明、规范的体彩开奖流程,当看到兑奖大厅内一个个拿着彩票去领奖的鲜活身影,当见到社区内健身器材上印刻的“中国体育彩票捐赠”字样,他们将会对下面这个社会普遍关注的议题更多一些认知——全国各地购彩者用于投注体育彩票的钱,都用在哪些地方? (体彩)



体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 40.51 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅享生活

